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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Báliul 
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lések árszabás szerint közöltéinek. Állandói 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 
Gömbös Ggnla a szocializmusról

Politikai beszámolót tartott vasár­
nap Bottlik József Mezőkeresztesen. A 
beszámoló gyűlésen Gömbös Gyula 
honvédelmi miniszter is felszólalt. Ha 
a népet anyagiakban és erkölcsiekben 
erősítjük, akkor én is szó orálist a va­
gyok, — mondotta többek között. — 
Ha a szocializmus azt jelenti, hogy a 
hozott áldozatok mértékéig a nép részt 
vegyen sorsának intézésében, hogy egy­

formának tekintsük a nemzet nagy egé­
sze szempontjából és a jövő szempont­
jából a napszámost jogokban a nagy- 
birtokossal, én is szociáliisita vagyok. 
Nem vagyok azonban olyan szociális- 
ta, — fejezte be fejtegetéseit — aki azit 
azt mondja, hogy nincsenek nemzetek 
és hogy egyedül üdvözítő az általános 
és titkos, mert nem az általános titkos­
ért élünk, hanem magunkért.

izsei, M— uioo-zu
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Felavatták Szent Imre herceg szobrát
Óriási pompával avatták fel va­

sárnap Budapesten, a Horthy Miklós- 
körtéren Szent Imre herceg szobrát, 
melyet Izabella főhercegnő ajándéko­
zott az országnak. Az ünnepségen a 
pápai legátussal az élén négy bibomok 
és több főherceg vett részt. Izabella 
főhercegnő és a kormányzó beszéde 
után Glattfelder Gyula Csanádi püspök 
szentbeszédet mondott, amelynek vé­
geztével Serédi Jusztinján hercegprímás 
folytatta a szertartást.
647 órát töltött egyfolytában a levegő­

ben egy repülőgép
Newyorki jelentés szerint a ben­

zin átvétele s időtartam repülés uj világ­
rekorderei, Jackson és O'Brien piló­
ták vasárnap 647 óra és 28 percig tar­
tó szakadatlan repülés után leszállót- 
tak a st. lousi repülőtéren. A két piló­
ta 27 napig volt a levegőben, leszál­
lásuk után hatalmas tömeg ünnepelte 
őket.
Fáklyás tüntetés a felfüggesztett pol­

gármester-helyettes mellett
Pestvármegye alispánja felfüggesz­

tette állásától Monda Sándor kispesti 
helyettes polgármestert. Vásár nap este 
fáklyás tüntetést rendeztek Monda Sán­
dor mellett a hívei. Több beszed, el­
hangzott, de rövidesen kivezényeltek a 
rendőrséget, mely feloszlatta a tüntető 
tömeget.
Budapestre szállították Konkoly-Thege 

Gyula holttestét
Vasárnap este a prágai gyorsvonat­

hoz csatolt leplombázott kocsiban Bu­
dapestre érkezett ifj. Konkoly-! hege 
Gyula fehér deszkakoporsóba behe­
lyezett holtteste Ifj. Konkoly-Thege 
Gyula a Budapesten tragikus véget ért 
Dorothy Arena amerikai milliomos le­
ány férje volt, aki felesége utáni bána­
tában Svédországban, egy luxusjacht 
kajüttjében agyonlőtte magát. A sze­
rencsétlen fiatalembert Budapesten, fe­
lesége sir ja mellé temetik.

Meghalt az olimpiai sakkbajnok
j Forgács Leó, a hires sakkozó, 
I hosszú időn keresztül olimpiai vilag- 
I bajnok, agyvérzésben meghalt a be­

rettyóújfalui kórházban. — A régóta 
gyöngélkedő sakkmester dr. Nagy Gé­
za egyetemi tanár meghívására tartóz­
kodott Berettyóújfaluban, ahonnan Bu­
dapestre szállítják a holttestét.,

Ünnepélyes hadnagyavatás
Ünnepélyes hadnagyavatás volt va­

sárnap délelőtt a budapesti Ludovika 
Akadémián. Köziéi száz uj hadnagyot 
avattak fel, akik eskütétel után kardot 
rántva kiáltották: A hazáért mindha­
lálig.

Szerelmi dráma Budapesten
Bóna Béla budapesti ablak tisztitó 

zsebkésével életveszélyesen Összeszur­
kálta Braumann Miksáné varrónőt, 
mert nem akart a felesége lenni. Bónát 
őrizetbe vették, szerelmesét kórházba 
szállították.

Autóelgázolás az országúton
Örkény és Lajosmizse között hol­

tan találták az országúton ICarvalik Fe­
renc 25 éves utászkatonát. Megállapí­
tották, hogy autó gázolta el. A gázoló 
autónak nyoma veszett.

A Vay-ügy újabb eseményei
A Vay-ügyben letartóztatott Czil- 

lér Antal műépítész ellen ’ a vizsgálati 
fogság elrendelését kérte az ügyészség. 
Vasárnap befejeződött Kaluschek Re­
zső műszaki főtanácsos kihallgatása. 
Most kerül rá a sor Bogdánffy Géza 
és Gerlóczy Gedeon műépítészek ki­
hallgatására. Mindkettőt a Fehérvári- 
úti építkezésekkel kapcsolatban hall­
gatják ki. *

Autőkatasztrófák Párisban
Pénteken és szombaton sok autó- 

katasztrófa történt Párisban. A város 
legkülönbözőbb pontjain előfordult sze­
rencsétlenségeknek 48 halott és 209 se­
besült áldozata van..

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Lanyha irányzattal indult tegnap 

a határidőpiac. Arak: Búza októberre 
17.68-*-17.60, májusra 19.47, tengeri 
májusra 16 pengő. A készárupiacon 10, 
15 fillérrel lemorzsolódtak az árak. — 
Külföldi szállításra keresik a 82—83 
kilós acélos pirosbuzákat, amelyekért 
a napiáraknál egy pengővel magasabb 
árat fizetnek.

Lapunk mai saáma 0 oldal

H mezőgazdasági válság 
megoldása

Ez a kérdés az, amely állandóan foglal­
koztatja az ország népét, amely velünk fek­
szik és velünk kel fel, amely megkeseríti még 
azt a csekély falatot Is, ami van, mert nem 
tudhatjuk, hogy lesz-e holnap. Ép azért min­
den olyan ötlet, amely könnyíteni tudna baja­
inkon, figyelemreméltó.

Egyik budapesti napilap terjedelmes ta­
nulmányt közöl e tárgyról, mely talán alkal­
mas arra, hogy a válságból kivezető egyik út­
ra elvezessen. A cikk egy részét az alábbik- 
ban közöljük:

»A probléma a következő: A rendelkezé­
sünkre álló gazdasági eszközökkel annyival 
többet termelni, hogy a mi termelésünk az 
olcsó gabonaárak mellett is jövedelmező le­
gyen, legfőképpen pedig jövedelmezőbb, mint 
a konkurrenseinkké.

Erre megvárt a mód Amerika területi és 
gépfölényének dacára Is. Megadja ezt a ren­
delkezésünkre álló munkaerő, de legfőképen 
megadja az a megfelelő éghajlat, mely he­
lyesebb gazdálkodási mód, az eddigitől él­
tére vetésforgó alkalmazásával, lehetségessé 
teszi legalább is a rendelkezésre álló termő- 
területek egy részén és pedig igen tekintélyes 
részén a kettős termelést s ennek révén egy­
úttal a fokozott állattenyésztést anélkül, hogy 
ezáltal akár a föld minőségét rontanánk, akár 
a gazdasági kiadásokat lényegesen emelnék.

Eddig nagy általánosságban a leghelye­
sebb vetésforgónak és gazdálkodási módnak 
az úgynevezett négyes forgót tartották, mikor 
a rendelkezésre álló szántóföldnek egynei 
gyed részén őszi kalászost (búzát vagy ro­
zsot), egynegyed részén tavaszi kalászost (ár­
pát, zabot), egynegyed részén kapás növényt 
(kukoricát, répát, krumplit), egynegyed részén 
pedic. pillangós takarmánynövényt termeltek. 
Ezen vetésforgó a gazdasági viszonyok kö­
zött egyrészt elegendő jövedelmezőséget biz­
tosított, másrészt elég jó karban tartotta a 
földet, úgyhogy annak termőereje lényeges 
csökkenést nem mutatott.

Ezen vetésforgó mellett a föld minden 
darabjáról minden évben levettünk egy ter­
mést, mely a régi viszonyok között elég volt, 
ma azonban nem elég. Mutatja ezt, hogy a 
gazdák ráfizetéssel termelnek és eladósodnak, 
mutatja ezt az oly sokat emlegetett és még 
keservesebben érzett gazdasági válság.

A földből többet kell kihozni. Annak 
egyes részeiről, minden évben másról, két 
termést kell levenni.

Ezt el lehet érni őszi pillangósvirágú ta­
karmánykeverékek, búzás vagy őszi árpás 
pannon bükköny, vagy más korán fejlődő 
takarmány pl. biborhere vetése által, mikor 
az április végén, vagy legfeljebb május leg­
elején felszabaduló földbe még sikerrel vet­
hetünk kopás növényeket, főként rövidebb 
tenyészidejű kukoricát, amely esetben a föl­
det még kifogástalanul elő lehet készíteni a 
következő évi őszi kalászos alá.

Túlzott aggodalmasságból eredő kifogást 
lehet találni e gazdálkodási mód ellen, gya­
korlatban azonban egészen jól beválik s ami 
a fő, meg kell tenni, mert más módon nem 
lehet a földből elegendő jövedelmet kivenni.

Bizony, a gazdasági Válság itt van s az­
ért van itt, mert a régi módszer szerint a 
földből nem lehet elegendő jövedelmet kipré­
selni.

r
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Ht orosházi Iparoskongresszason megalakították 
az Országos Iparospárt Ideiglenes vezetffséaát

A mindvégig izgalmas kongresszus egész sereg határozati javaslatot fogadott el

Vasárnap délelőtt kilenc órakor az oros­
házi Ipartestület nagytermében az ország min­
den részéből Orosházára érkezett iparoski­
küldöttek gyűltek össze és részt vettek Thék 
Endre, Orosháza szülöttének kegyeletes em­
lékünnepén, amelyen több felszólalás hang­
zott el. A felszólalásokra özvegy Thék End- 
réné keresetlen szavakban válaszolt.

A Thék Endre emlékezetéért tartott dísz­
közgyűlés után kiürítették a termet és fél 11 
órakot megkezdődött Papp József elnöklete 
alatt az országos iparoskongresszus, amelyre 
háromnegyedórai szigorú igazoltatás után en­
gedték be csak a hivatalos kiküldötteket. így 
akarták megakadályozni, hogy a gyűlésen 
rendbontás történjen.

Az elnöki megnyitó után Kállay Miklós 
kereskedelmi államtitkár mondott közel egy­
órás nagy beszédet, amelyben hangsúlyoz­
ta, hogy a kereskedelmi kormány átérzi az 
iparostársadalom sérelmeit. Néhány igen fon­
tos kérdésben kötelező ígéretet tett azzal, 
hegy ő nem igér könnyelműen, mert bármi­
kor megtalálhatják és felelősségre vonhatják. 
A beszédre Kun Béla országgyűlési képviselő 
válaszolt, aki kifejtette, hogy az államtitkár 
valóságos expozét mondott, amelyet férfiúi 
szavával, mint beváltható váltóval támasztott 
alá. Téved az — mondotta — aki azt hi­
szi, hogy a panaszokat leszámítva az iparos­
ság ma tűrhető helyzetben van, téved, mert 
az iparosság kitermelte maga közül a mai 
szomorú idők legújabb típusát, a munkanél­
küli munkaadót. Kérte az államtitkárt, hogy 
a kormányzatot tájékoztassa az iparosság kí­
vánságairól.

Ezután határozati javaslatot fogadtak el 
arról, hogy a kereskedelmi kormányzat sürgő­
sen segítsen a kisipar bajain, mert az iparos­
ság vezetőinek nem áll módjukban tovább 
megnyugtatni az iparostómegeket.

A kongresszus nem szűkölködött a viha­
ros jelenetekben, a nagy többség újra állást 
foolalt a kézmüveskamara mellett, ezután sor 
került az Országos Iparospárt megszervezését 
végző ideiglenes pártvezetőség megalakításá­
ra. A pártvezetőség elnöke Papp József, az 
IPOSz elnöke lett. A kongresszus úgy hatá­
rozott. hogy a szervezkedés kizárólag gazda­
sági irányú és az iparosság érdekeit tartja 
Szem előtt.

Az ellenzéki tónusban lefolyt kongresz- 
szus egész sereg határozati javaslatot elfo­
gadott, végül elhatározta, hogy a jövőévi 
kongresszust Sopronban tartják.

Az orosházi iparoskongresszuson a szen­
tesi iparosságot Szabó Mihály ipartestületi 
elnök. Orosz Antal alelnök, ifj. Zsoldos Fe­
renc jegyző, Molnár Sándor, Szabó László, 
Szabó Imre, Szabó István, Szathmáii Pál, 
Sándor Mátyás, Gyuricska Lajos, Kenyeres
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Rafael, Busi János, Kádár Sándor, Csapó 
Lajos, Sipos János, Érsek Antal, Váczi Ger­
gely, Kovács Imre, Tályai Mihály, Pálfi Imre 
és mások képviselték.

fl poMranttMiy megalkotásá­
tól várják sorsuli jobhrafor- 

dulását a hadigondozottal)
Rendkívüli közgyűlésen uj elnököt választott 

a HONSz szentesi csoportja
Rendkívüli közgyűlést tartott vasárnap 

délután két órakor az ipartestületben a 
HONSz szentesi csoportja. A gyűlésen Né­
meth István görögkeleti esperes elnökölt. 
Megnyitó beszédében sajnálattal állapította 
meg, hogy a rokkantak nem-igen érdeklőd­
nek saját ügyeik iránt. Nincs meg közöttük 
a kívánatos összetartás s ennek következmé­
nye, hogy mindeddig nem sikerült kivivniok, 
azt a helyet, amely háborús szenvedéseiknél 
fogva méltán megilletné őket a dolgozó ma­
gyar társadalomban.

Az elnök szavait élénk helyesléssel fo­
gadták, majd Dömsödi János főtitkár felol­
vasta a múlt közgyűlés jegyzőkönyvét, amit 

í vita nélkül hitelesítettek. Ugyancsak a „főtit- 
) kár tett jelentést az országos közgyűlésről,
I amelyen a helyi csoportot ő és Szabó Gábor 

alelnök képviselték.
> A jelentés szerint egyik panasz a mási- 
S kát érte az országos közgyűlésen. A rokkan- 
! tak, özvegyek, árvák anyagi és erkölcsi tá- 
! mogatásának szükségességét hangoztatták. - 
! Nem tudtak határozott irányt kijelölni azon- 
I ban a szükséges teendők tekintetében.
. Az elmondottakat Németh István elnök 
I kiegészítette azzal, hogy a közgyűlésen szó 

volt a rokkanttörvényről is. A törvényjavas­
lat készen van. Ha megszavazza a kép­
viselőhöz a rokkanttörvényt, sok jogos pa­
nasz megszűnik, a törvény végrehajtásától 
sorsuk jobbrafordulását várhatják a háború 
áldozatai.

Jóváhagyták a számvizsgálóbizottság 
jelentését, amelyből kitűnik, hogy csupán 107 
pengő 88 fillér felett rendelkezik az egyes- 
sület.

Ismét az elnök állott fel szólásra, aki 
közölte, hogy másirányu nagy elfoglaltsága 
következtében nem tarthatja meg tisztségét.

J
Takamatsu japán trónörökös megérkezik Ki- 

kukó hercegnővel Berlinbe.

fllirllÜltét bársonysimává csak „Szent An- 
Hl lllUi BI na Arcfinomitó“ szappan teszi, 

kizárólag a KÍSÉRI PA- 711 f 
ITIKABAN kapható áraiU I.

Re adlak pénzünket selejtes Idegen áráért. 
Becsületbeli kötelesség a magyar munkát támogatni.

CSEPEL az egyetlen magyar kerékpár
minőségben egyenrangú a legelső külföldi gyártmányokkal, árakban lényegesen olcsóbb.

Országul! gép 1651— pengő
egyévi garanciával, kedvező részletfizetésre.

O R kerékpárüzletében.

Lemond az elnökségről és kéri, hogy gon­
doskodjanak utódjáról.

A közgyűlés köszönetét szavazott Né­
meth Istvánnak eddigi tevékenységéért és he­
lyére Csallány Gábor muzeumigazgatót, ügy­
vezető elnökké pedig az eddigi főtitkárt, 
Dömsödi Jánost, választották meg. Jegyző- 
könyvhitelesitőkül kijelölték Csendes Jánost 
és Juhász Pált, ezzel a közgyűlés végétért.

Feuer Lajos csödögyének befe­
jezése jövő év tavaszára várható
A Rákóczi-téri ingatlanért folyamatban lévő 
per sorsától függ a hitelezők kártalanítása

Feuer Lajos bűnügyének jogerős befejez­
tével minden figyelem arra fordul, hogy mikor 
és milyen mértékben kártalanítják a csődtö­
megből a vagyonbukott gabonakeresdő áldo­
zatait. A kártalanítás idejéről és módjáról kü­
lönböző hírek vannak forgalomban. Többen 
még a reményéről is lettek annak, hogy 

; kárukból valaha egy fillért is viszontláthat- 
! nak. Viszont sokan a legvérmesebb reménye- 
! két fűzik ahhoz, hogy a csődtömegből arány- 
I lag elég magas megosztási kulcs szerint kár- 
i pótolják majd őket a Feuer Lajos bukásával 

bekövetkezett veszteségükért.
I Mivel nap-nap után többen érdeklődnek 

a már közel egy év óta folyamatban levő 
csődügy kimenetele iránt, dr. Péter Ernő 
ügyvédhez, a csődtömeg gondnokához for­
dultunk, aki az ügyre vonatkozólag az aláb­
bi felvilágosítást adta:

— Feuer Lajos csőd ügyének befejezése 
jövő év tavaszára, jobban mondva köze­
pére várható. Azért húzódik el ennyire, mert 
ekkorra dől egy véglegesen, hogy a Rákóczi- 
téri ingatlan, amelyre a Kontexport buda­
pesti cég 30 ezer pengő erejéig telekkönyvi 
előjegyzést nyert, a csődtömegé lesz-e?

— Felcbbezés következtében a Kúria 
előtt van az ügy. Ha a kúriai ítéletet megkap­
juk, a csődválasztmány értékesíti az ingat­
lant. Az értékesítésnél elérhető összegtől és 
a különböző behajtási perek eredményétől 
függ, hogy mennyi jut a hitelezőnek.

— Az ingóságok eladásából eddig be­
folyt összegekből körülbelül 5 ezer pengő

Tuldrágai 
áh
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Most égi« 
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kedvezményes] 
ugyanekkor 
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tanak igényt 1 
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az akció. 1 

Tavaly kJ 
kamat mellett, 
menyes áru 'J 
százalék kamatf 
lért kell majd 
rel lesz olcsöbl 
szemben egy 
szednek azoktj 
havi hitelre vei 

Mivel 
arányban a tuj 
rendkívül kedvel 
években szépe] 
vábbi elterjedi* 
gazdák, hogy J 
kilogramm huzal 
csak megnyugoT 
záért kapnám! 
ezért mozgalmi 
nak mérséklései 

A rnozgalj 
eredménnyel, 
az ármérséklés 
most már a 
dúlnak egyrá 
trágya kamatnej 
rak által közvet 
trágya árának I

Megérkezik az országos hirtt Gazdag CIRKUSZ
mrn w m rr ■ 1 m ■ ■ eretlzácIÓS

Szentesen a vásártéren augusztus 
21-én csütörtökön este fél 9 órakor nagy megnyitó előadást tart ÍÍ'SIT? ?Tíic,6s

MARCELLK és P1RLELL kerékpár fenomének.
Clarion komikus zsonglflr mutatványok 3 AlCX 3 sienr.áclós erfimutatványok

GAZDAG magas iskolalovaglásai idomított lovakkal.

Stefi & Partner
gijrgflvel a magas álványon

2 Chasierton a függft bambuszon 11 méter magasban

Kéller és Clartln
Auguszt és bohóc mókáikkal

Retsac
hajmeresztó mutatvány (kézegyeiigulyozöK^

Érdekes 
sárnap délük 
pen. A Széniéi 
Bástya válogat« 
jüket. A szép 
közönség menti 
gyobb érdeklód 
nagyon sok hel 

A Bástya ] 
lényt szerez, 
félénk megriaj 
együttes, de 
félidő végén j 
vára. A másodj 
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adótartozást kellett kifizetni. De ki kellett 
egyenlíteni a tömegtartozásokat is, — al­
kalmazottak fizetése, betegsegélyző’ szakér­
tői dij stb. — amelyek szintén elég tekintélyes 
összeget tettek ki.

A hitelezők kártalanítására vonatkozó­

lag kijelentette a csődtömeggondnok, hogy 
a csődválasztmány minden igyekezete oda 
irányul, hogy a csődöt minél előbb befe­
jezze és minél nagyobb százalék jusson a 
károsultaknak.

tudóim mozbúszihhAz

Újabb bonyodalmak a tiszai hajónt 
kiépítése körfii

Nehézségeket gördít a minisztérium vízrajzi osztálya és a folyammérnökség az útépítés
elé

Junius 10-én tartották meg a tiszai hajó­
út építésének engedélyezési tárgyalását, ame- j 
Igen elhatározták, hogy a régi fahíd helyén, 
az ártérből kiemelkedő alacsonyabb töltésen ' 
építik ki a rég sürgetett tiszai hajóutat. Az- ! 
óta rég vállalatba adták az útépítés mun- 1 
káját, hetekkel ezelőtt hozzá kellett volna 
fogni a földpálya elkészítéséhez, de olyan 
bonyodalom támadt, hogy még a mai napig 
sem tehettek egyetlenegy kapavágást a ki­
építendő rendkívül fontos útszakaszon.

Annakidején aggályok merültek fel, hogy 
hogy az ártérbe beépítendő 360 méter hosz- 
szu és 8 méter töltéskorona szélességű ut 
árvíz esetén úgy felduzzaszt ja a vizet, hogy 
megrongálódnak a környező védtöltések. A 
szegedi folyammérnöki hivatalra hárult a fel­
adat, hogy a duzzasztás mértékét pontosan 
megállapítsa. Az Armentesitő Társulatra tar­
tozott volna, hogy a folyammérnöki hivatal 
által megadandó adatok alapján az útépí­
tési tervek esetleges módosítására vonatkozó­
lag megállapodjon az államépitészeti hivatal

kirendeltséggel.
A szegedi folyammérnöki hivatal a szük­

séges feljegyzések hiányában kénytelen volt 
felterjeszteni a rendelkezésére bocsájtott ter­
veket a földmivelésügyi minisztérium vízraj­
zi osztályához. Hetekig tartott, mir sor ke­
rült a sokat vitatott duzzasztás! számegység 
megállapítására. Most az az értesítés érkezett, 
hogy az eddigi tervek szerint nem lehet az 
utat kiépíteni.

A tiszai hajóút a tervbevett átereszek­
kel is akkora duzzasztást okozna, hogy az 
átereszek helyett egy híddal kellene megszakí­
tani a 360 méteres útszakaszt. így döntött 
a földmivelésügyi minisztérium és ugyanerre 
az álláspontra helyezkedett a folyammérnöki 
hivatal is.

A jelzett körülmények között fenekestől 
felborultak az útépítés pénzügyi előfeltéte­
lei. Kétséges eszerint, hogy sikerül-e pénzt 
szerezni a hidépités költségeire, vagy más 
megoldást találnak a tiszai hajóút kiépíté­
sére

Szent István-napi ünnepi előadások 6 és ne­
gyed 9 órakor:

MAGYARORSZÁG
Matyó csárdás, hegyaljai szüret, csikósver­

seny, felvonulások, tájak, idillek.

KRISZTIM
1U felvonásban. Csodálatos gyémántfilm egy 
szegény leányról és a mesebeli hercegről. —
Cirkusz film! — Főszerepben: Janet Gaynor, 

Charles Morton és Rudolf Schildkraut.

Csütörtökön 6 és negyed 9 órakor: 
SZENZÁCIÓS FILMEK l

Fakir
8 felvonásban. Főszereplő: Jaqueline Logan. 
Filmremek a hindu varázslók csodálatos vi­
lágából. Ohnet regény. — VARKONYI MI­

HÁLY nagy darabja :

AZ ÁLARCOS GÖRL
8 felvonásban.

Barfncz László iélegghdzdn Is pénzt csalt ki 
a borjaszállitás meséjével

Toll Dezső városi számtiszt szentesi származású feleségétől kért pénzt az »elromlott«
autó megjavítására

Agyafúrt mesével járja sorra a vidéki nem tudjuk megcsinálni. Nagyon kérem, se- 
városokat Bartus László, a csaló szentesi í gitsen ki 11 pengővel, annyiba kerül a hiba 
géplakatossegéd, aki az eddigi megállapítások \ rendbehozatala. Nagy károsodás érne bennün- 
szerint igen sok embert megkárosított már. j két, ha a borjukkal addig egy helyben kel- 
Legutóbb Girardi Géza szentendrei főmérnök j lene maradni amig hazulról pénzt küldenek, 
szentesi származású feleségét károsította meg ' Holnap délelőtt visszafelé iövet rr,ai'4 
20 pengővel, most teljesen hasonló módon hiánytalanul a pénzt, 
károsított meg egy kiskunfélegyházi uriasz- Töli Dezsőné megsajnálta Bartust, férje
szonyt. : az ő kérésére átadta a 11 pengőt a fiatalem-

Julius 25-én — néhány nappal a Szent- ' beinek, aki hálálkodva eltávozott. Természe- 
endrén elkövetett csalás után — Kiskunfél- i tes, hogy a pénzzel még ma sem jelentkezett, 
egyházán volt, úgy látszik, hazafelé igyeke- j Töllék az újságokból értesültek arról, hogy
zeit, de nem mert tovább jönni, mert attól < Bartus László több szélhámosságot követett
tartott, hogy idehaza majd felismerik. Bartus j el, ezért a kiskunfélegyházi városi tisztviselő 
mindenkit ismer Szentesen, pontos értesü- ' tegnap a szentesi rendőrkapitányságon telje- 
lései vannak, hogy melyik városba mentek lentést tett csalás címén Bartus László ellen,
férjhez szentesi urilányok, ezeket felkeresi ! A feljelentést a korábbi feljelentéshez csatol­
ás bajbajutott szülővárosbélinek adva ki ma- j ták és most széleskörű nyomozás folyik a 
gát igen sokakat megkárosított már. Kiskun- ! ravasz módon pénzt szerző fiatalember kéz- 
félegyházán lakik egy szentesi származású 1 rekedtesére. Bartus tartózkodási helye egy- 
uriasszony: Tőll Dezső városi számtiszt fele- ■ előre ismeretlen még, de remény van arra, 
sége, tőle szerzett újabban a megszokott hogy rövidesen kézrekerül. 
mesével pénzt. I

— Nagyságos asszonyom, ne haragúd- 1 
jék, hogy zavarom — mondotta — de nagu 1 
baj ért. Szentesről borjukat szállítunk, útköz- I 
ben olyan defektet kaptunk, hogy magunk

nyomtatványt
az Alföldi Újságnál rendeljen.

Csolnakos
Kissinger
Centrálbobbin
Karikahajós
családi
és ipari
használatra
sülyesztős
kivitelben is

Varrógépek
kedvező részletfizetésre 

jótállás mellett

WelllSCh gépraktárban.

Gazdák örömére
Nyiri Gábor Károly SELEKTOR- 
tulajdonos megkezdte a

megtisztítást.
Tisztit búzát, árpát, zabot, babot, 
borsót, lencsét, mákot, heremagot
Nagyobb mennyiség tisztításához helybe 
megyek. Előjegyzéseket Simonyi Ernő 
ucca 12 szám alá kérek bejelenteni.

5445

Nagyezflst étemmel és okle éllel fcitttntetve.

HISS ANTAL cipfiralitára
Gyermekcipők beMer' 
Férfi és női cipőárL“,

nagy választék.

Ortof Sd Ä. fíiís és ÉKÉhenj
lábakra cipők mérték után szakszerűen és 
lelkiismeretesen készü nek. Kifogástalan, 
Ízléses munkát kap és sok pénzt takarít 
meg. Kiváló tisztelettel:
5447

ortopéd cipész.
Szentes, Szürszabó ucca 6 szám.

A „Hangya“szövetkezet árai­
ról győződjön meg, hol min­
den árut a legolcsóbban sze­
rezhet be u. m.: elsőrendű 
házi sózott szalonnát, sült 
sertészsírt, pusztamérgesi 
fajborokat és a legfinomabb 
barack-,szilva- és törköly­
pálinkákat. Naponta friss 
pörkölésü kávék és az ösz- 
szes fűszerárukat, ásvány* 
vizeket állandóan raktáron 
tartjuk. A mai naptól nagy 
mezőgazdasági géprak­
tárt létesítettünk. Kaphatók 
ekék, boronák, szecska és 
répavágók, morzsolók, da­
rálók és vetőgépek nagy 

választékban.
FATELEPÜNKÖN: Vörös­
marty ucca 1 sz, alatt elő­
nyös áron szerezhető be első­
rendű koksz, porosz szén 
és hasábos, táskás, vagg 
aprított száraz tűzifa.
Megrendelések bármelyik 
üzletünkben eszközölhetők

at házhoz szállítunk. 
— 
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A londoni rendőrség énekkara rádió-hangversenyt ad.

LÓ65Í56 garázdálkodnak a tanyák között
Szentlászlóról elloptak két lovat, Belsőecserrő! pedig elvittek egy szekeret

Vakmerő lopásokról tettek jelentést a jászolhoz kötött lovakat vezette ^ 
nyomozó hatóságnak. Szombatról vasárnap- na kifele, amikor hirtelen fe7mx\(xk ta­
ra virradó éjjel elkötöttek egy pár lovat Szén- j Bahnt, aki mint kocsis szolga 
tes határában a szentlászlói tanyák közül, nyáján.
hétfőre virradólag pedig elloptak egy széké- í Elszántan a tolvaja kiáltott,^ hogy 
ret a belsőecseri Czakó tanyából. A tettesek j Va viszi a lovakat. Ez egy pillán 9
kézrekeritésére azonnal megtették a szükséges - hökkent, de aztán visszanyerte bátorságát es 
intézkedéseket, eddig azonban szökésben van- , mintha mi sem történt vo na, a ovaK ko 
nak a tolvajok. - vágott, hogy mielőbb kint legyen*. az istáUo

Gergely Ferenc, Horváth János szent- ! előtt. Hajdú Kiss Bahnt _ most már vasvi 
1 ászlói gazdálkodó felese, vasárnap reggel, i iával elibe ugrott, segítségért kiáltott mi 
amikor meg akarta itatni a jószágokat, nagy j jobbnak látta a lókötő, hogy idejében kereKet 
megdöbbenéssel látta, hogy nincs az istálló- j oldjon. Bevetette magat a kuk°ric^ba, am - 
ban az este bekötött két, hat és nyolc éves jyer. keresztül nyomtalanul eltűnt üldözöl eioi. 
pejkancája. A kellemetlen felfedezésre a ta- j ^jjej cgy óim felé járt ekkor az idő es 
nyabcliek szerteszéledtek, hogy megkeressék j mjnt a jcjek mutatják, Szijjártó Szabóek ta- 
a lovakat, hiába valónak bizonyult azonban ! —„ iavaiö Horváth lánosek ta- 
minden fáradozásuk, nem tudtak nyomukra 
akadni.

Miután több gyanús jelből arra lehetett 
következtetni, hogy lókötők jártak a tanyá­
ban, azonnal közölték az esetet az arra por- 
tyázó csendőrjárőrrel, mely mindjárt a tolva­
jok után vetette magát. A nyomozás során 
kiderült, hogy a lopás éjszakáján két más 
tanyából is el akarták vinni a lovakat.

Hápomnapi figyelés után tetten- 
értéh a kathtlihus templom 

perselv fosztogatóit
Három fiatalkorú fiú szerdán kifosztotta a 
Szent Antal perselyt, vasárnap délután ismét 
megpróbálkoztak a lopással, de rajtavesztettek

Csütörtökön reggel történt, hogy a ró­
mai katholikus templom sekrestyése a temp­
lomban észrevette, hogy a Szent Antal per­
sely, amelybe a hivek a Szent Antal sze­
gényeinek szánt filléreiket elhelyezik, fel van 
törve. Részletesebb vizsgálódás után meg­
állapította, hogy a faperselyt nagy erővel le 
akarták feszíteni a falról, ehelyett valóság­
gal kettérepesztették. A persely alját le le­
hetett venni, igy szedték ki az ismeretlen 
templomi tolvajok a szegények istápolására 
egybegyült filléreket.

A sekrestyés attól kezdve állandóan fi­
gyelte a templomot, hogy ha a tolvajok ismét 
jelentkeznek, megtudhassa, kik voltak azok, 
akik a perselyt feltörték és kifosztották. A 
hosszú figyelés vasárnap délután vezetett 

; eredményre. Délután egy óra körül történt,
, hogy három fiatalkorú fiú ment be az ilyenkor 
- csaknem üres templomba. Úgy látszott vi- 
í selkedésükön, hogy imádkozni akarnak. A 
I sekrestyés észrevette, hogy a fiuk odasom- 
\ fordáinak a perselyhez, amelyhez már hoz- 
t zá is nyúltak, hogy ismét kifosszák, amikor 
• a sekrestyés hirtelen előlépett és tettenérte 
; őket.

Mindjárt értesítették a rendőrséget, nem 
I sokkal később a három fiút a rendőrség 

bűnügyi osztályán kihallgatták. Egy 10, egy 
'11 és egy 12 éves fiú voltak a tolvajok, 

akik be is ismerték, hogy a perselyt ők fosz­
tották ki. A két kisebb f|u szentesi, a har- 

, madik most második polgárista, Budapestről 
jött Szentesre nyaralni.

A kihallgatás után a három fiút szaba­
don engedték, az eljárás azonban folyamat­
ban marad ellenük és módot keresnek arra, 
hogy a perselyfosztogatásért méltó büntetés­
ben részesítsék őket.

mini a muiukjuii, ,, .
nyájáról menj a lókötő Horváth Janosek t - 
nyájába, ahonnan sikerült két lovat ellopnia.

Alig ült el a lólopás körül támadt első 
izgalom, vasárnapról hétfőre virradólag újabb 
vakmerő lopás történt a tanyák között. Czako 
Imre Belsőecser 64 szám alatti tanyájáról el­
loptak egy kátránnyal festett vaslőcsös ígas- 
szekeret.

ából is eTakarták vinni a lovakat. í * ^sLentláSói' tanyák tolvaja
Tihányi Janos ugyancsak szentlászlói , tctnc“' tettes ennél az esetnél is. A rendelke-

gazdálkodó tanyáján arról értesültek a csend- | vott a ttt ^ lcirás szcrint egy 35-4U
őrök, hogy szombaton éjszaka egy gyanús zc szalmakalapos cigányt keresnek a
alak ólálkodott a tanya körül. A házőrző eb j Sgkin sötét^k gummitalpu vászon­
éjszaka tizenegy óráig folyton ugatott, a zaj- , ™q ’ ikor az istállóban rátámadt Szíj­
ra lámpát gyújtottak, alaposan körülnézték a j cipc' von.ami o 
tanyaudvaron, de senkit sem talaltak. Reggel ; mo2k kocsis .
a tanya közelében lévő szalmakazalban fel- . A fenti esetekkel kapcsolatban tegnap
fedezték az éjszakai látogató fekvőhelyét, I délelőtt azt beszélték a városban, hogy az 
an-elyet akkor hagyhatott el a rosszándéku 
ember, amikor észrevette, hogy figyelik a 
tanya környékét.

Később a Szijjártó Szabó-tanyán már 
sokkal bátrabban lépett fel a Tihanyi-tanyá­
ról elriasztott lókötő. Egyenesen behatolt a 
lámpával megvilágított istállóba, eloldozta a

Legerősebb 3S
____férfi kerékpár . 120 P

női kerékpár . 130 P
felszerelve, jótállással

DADI «AI Széchenyi ucca 57. — Telefon 163 szám. 
KUKl-nai Használt kerékpárok 15 pengőtől kaphatók

UeiKIUll 041 - ,7. . 1 ,
Alsóréten, Nemes János tanyáján, szinten ló­
kötők jártak. Állítólag rá is lőttek a gazda­
ra, de aztán az istállóból kivezetett lovakat 
hátrahagyva, elmenekültek a tanyából. Ezt a 
hirt fentartással közöljük, mert a hatóság­
nak még nincs hivatalos tudomása az esetről.

Elsőrendű darabos

friss portland cement minden 
mennyiségben azonnal házhoz 
szállítva legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ut sarok. 
Telefon 187 <706

télire tűzifát, kekszet
ÄS" KÁNTOR fatelep
ról közismert j^^^^^vm*«*»***»* **************
Előnyős irai* Fatelep ii flMzIrt fcX'g.-uliltTL. Telefon 179.

Eladó cca 200 hektóltter

tiszta rtzlinfl
tájbor
hektóliterenkint is.

KŐSZEGHY gazdaság,
Nagymágocs.

OLCSO PALIMBA Illlwtl
a Szeszfőzdénél, cefrének veszünk.

v. s
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ezfflényes

ízdák a földmi-
gya-akciójával
,zdák a földmi- 
tavaly kiosztott 
vételárát és 

8 jövő évi mii- 
elég sokan tar- 
minisztérium al- 
mek örvend már

IH 4 százalék 
ili'azt a kedvez­
ik az idén 5.5 
ikonként 53 fil­
mként 4ü fillér- 

de ezzel 
o kamatot 

okásos tizenkét 
1 műtrágyát.
,y ára sem áll 
jya árakkal, ez 
yásolja az előző 
műtrágyázás io­
nnal sokalják a 
ragyáért 70—75 
tniök. Abba még 
15—50 kiló 1)11- 
mütrágyát, ép 

I műtrágya árá-

járt a kívánt 
ven elzárkóznak 

következtében 
niniszterhez for- 
cnyes áru mü- 
másrészt a gyá- 
szállitandó mü- 
végett.

SÜT
6.0
itszódott le va- 
itkerti sporttele- 
let és a szegedi 
lérték össze ere- 
[lehetősen kevés 
ilyeken még na- 
tt, de a tribünön 
>en.
nercekben gólfö- 
ita eleinte kissé 
eteshirü szegedi 
1 talált. Az első 
H a Bástya ja- 
végjátckra dói­

ét a játékba ad- 
ipuba.
jégé előrelátható 

egyik legjobb 
a legelső klasz- 

ásból tanulni le- 
„ a vasárnap 

n Szentesen évek 
It, megcsodál- 

lezettségét, gyö- 
®t és nagyvona­

lúbb játékosa 
Harter volt, aki- 
"an tapssal ho­

nban a bíró 
második félidő 

"nézte el a les- 
ka Ítélkezéseivel 
s villámgyorsan 

Ket' A gólokban 
osztozkodtak. Az 
“őségét érdemelt 
"Hajtó mérkőzés. 
|J.n állapítja meg, 

temcs ráfizetés 
aró mérkőzést.

5446

NAPIHIREK
Kedd, augusztus 19. Róm. kath.: Lajos 

pk. Protestáns: Huba. — Nap kél: 5.00 
órakor, nyugszik: 7.6 órakor. — Hold kél: 
11.38 órakor, nyugszik: 3.55 órakor.

Időjelzés. Változóan felhős idő felmele­
gedéssel.

Búzáért 16.— pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Felkérjük igen tisztelt előfizetőinket
és hirdetőinket, hogy a csütörtöki lapra szánt 
hii dőléseiket a szerdai István Király ünnepe 
miatt lehetőleg ma délig kiadóhivatalunkban 
leadni szíveskedjenek.

Ä megye részvétele a Szent István- 
napi ünnepségeken. Csongrádvármegye tör­
vényhatósági bizottsága küldőttségileg kép­
viselteti magát a Budapesten tartandó Szent 
István-napi ünnepségeken. A megyei kikül­
döttek Budapesten találkoznak a nyári sza­
badságáról visszaérkező dr. Csergő Károly 
alispánnal és igg az alispán vezetése alatt 
csatlakoznak a Szent jobbal meginduló kör­
menethez.

— Hamis egypengős Szentesen. Győri 
János Horváth Gyula ucca 12 szám alatt 
lakó rőföskereskedő tegnap délelőtt a heti­
piacon árult. A vásárlók közül valaki a pi­
aci tolongásban ólomból készült hamis egy- 
pengőssel fizetett. A rendőrség nyomozást 
indított a hamis egypengős eredetének kide­
rítésére.

-- Megszűrték a vasvillával. Könnyen 
végzetessé válható baleset áldozata lett Ko­
zák Erzsébet 19 éves leány, aki a cséplés al­
kalmával Irházi Lajos tanyáján dolgozott. A 
dobon állt, miközben az egyik kéveadogató 
vasvillával véletlenül megszórta a bal lábát. 
Kozák Erzsébet eleinte nem törődött bajá­
val, azonban sebe elgennyesedett, mire teg­
nap bejelentették az esetet a városházán. A 
késői bejelentés következtében valószínűtlen, 
hogy megfizetik-e az orvosi és ápolási költ­
ségeket a sérült leány volt munkaadójának.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsönöket ház- és földbir­
tokra.

— A Gazdag Cirkusz Szentesre jön, első 
előadása csütörtökön este lesz. A hatalmas 
cirkuszválallkozás külön vonattal érkezik 
Szentesre. Valóságos sátortábort kell építe­
nie a Rákóczi-téren, hogy a cirkusz minden 
felszerelését, a nagy állatseregletet és a 3000 
nézőt befogadó óriási nézőteret elhelyezhes­
sék. A cirkusz egész sereg kiváló artistát hoz 
magával.

— Tűzveszélyes kémények a Kossuth uc- 
cán és a Szilfa uccában. Berényi János ké­
ményseprőmester panaszt tett a polgármester­
nél, hogy korábbi három bejelentése ellenére 
semmi intézkedést nem tettek az általa meg­
jelölt tűzveszélyes kémények rendbehozatala 
érdekében. Közli beadványában, hogy Aradi 
Lajos Kossuth ucca 31, Weinberger Elemérné 
Kossuth ucca 16 és Oláh László Szilfa ucca 
13 szám alatti házában vannak a kifogásolt 
kémények, amire kellő időben figyelmeztette 
Blázsik Mátyás tűzoltóparancsnokot. Berényi 
János hangsúlyozza, hogy elhárítja magáról 
a felelősséget, az esetleges bajokért azok fe­
leljenek, akik elmulasztották a szükséges tűz­
védelmi intézkedések megtételét. •

__ A »Német Becsületrend Tanácsa«
Csikdelnci Incze Antal nagymágocs-lajosta- 
nyai állami elemi népiskolai tanítónak a vi­
lágháború idején a szerb, román, és olasz 
fi öntökön tényleges főhadnagyi minőségben 
teljesített értékes hadiszolgálatai méltó el­
ismeréséül a nemet becsületrend tiszti dísz- 
érmét a hadiékitménnyel adományozta. Egy­
ben értesítette a berlini rendtanács a sok­
szorosan kitüntetett neves volt székely tisz­
tet arról is, hogy részére a bajor es porosz 
háborús emlékkereszteket, valamint a szász 
háborús emlékérmet egyidejűleg szinten ado­
mányozta.

FBUBRBR kárpitos
műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

1'
Äi’:- - '

Szenvedő nőknél a természetes »Ferenc 
József« keserüviz könnyű, erőlködés nélkül 
való bélkiürülést idéz elő és ezáltal sok eset­
ben rendkívül jótékony hatással van a beteg 
szervekre. A .női betegségekre vonatkozó tu­
dományos irodalom több megalkotója Írja, 
hogy a Ferenc József viz kitűnő hatásáról 
a saját kísérletei alapján is alkalma volt 
meggyőződést szerezni. A Ferenc József 
keserüviz kapható gyógyszertárakban, dro­
gériákban és füszerüzletekben.

— Szeptember 13-án kezdi meg előa­
dásai sorozatát Kiss Árpád színigazgató. A 
bérletek gyűjtését Korda Sándor titkár au­
gusztus 2Í-én kezdi meg.

Dr. Wellisch István ügyvéd Irodáját 
Kossuth ucca 18. számú ház földszintjére 
helyezte át.

Egész Magyarország ezer szépsége 
Szent István napján a Tudományos Mozgó- 
szinházban. Csikósverseng, matyócsárdás, 
hegyaljai szüret, felvonulások, testőrgárda, 
idillek, tájak változatos képei gyors egy­
másutánban. Ugyanekkor a »Krisztina« cimü 
gyémántfilm, melyben a legnagyobb stárok: 
Janet Gay nor, Charles Morton és Rudolf 
Schildkraut játszanak. Csodálatosan szép rege 
ez a mesebeli hercegről, aki a Boshmann cir­
kusz mülovarja és egg szegény leányról, telve 
szerelemmel, inrtikával, romantikával. — 
Csütörtökön Várkonyi Mihály nagy filmje: 
»Az álarcos görl« cs a »Fakir«. Jaqueline i 
Foganna!, a hindu varázslók csodálatos vi- j 
lágából. Spiritiszta szeánszok valódi felvé- ; 
telei, 16 óriási fejezet. Világslágerek. Jegyet j 
előre váltson.

— Tüzvizsgálat az Élelmlszerkiveteli Rt. 
telepén. Tüzvizsgálatot tartottak az Élelmi- | 
szerkiviteli Rt. telepén.. A telep állítólagos j 
tűzveszélyes voltára való tekintettel a vizs­
gálóbizottság azt a javaslatot teszi a polgár­
mesternek, hogy kötelezze az ipartelepet egy 
50 köbméter űrtartalma víztartály létesítésére, 
mert tűz esetén nem adna elég vizet a telepen 
lévő artézikul.

— Iparengedély-ügy. Hajnal Géza Klau­
zál ucca 34 szám alatti lakos visszaadta 
szatócsiparengedélgét a városnak.

— Városi bérletátruházás. Kovács István 
Alsórét 156 szám alatti lakos lemondott vá­
rosi bérletéről. Az alsójáráson általa bérelt 
földet Túrák Sándor Kéreg ucca 10 szám alat­
ti lakos kapja meg.

Huscsomagoló Havanna pergament-pa- 
pirosok és kengércsomagoló hártyapapirosok, 
valamint papirzsákok a legolcsóbb árban 
Szilágyi könyv- és papirkereskedésében kap­
hatók.

— Lopják a csirkéket. Másfél hónap öta 
szinte napirenden vannak a városban és a 
környéken a tyuk- és csirkelopások. Tegnap 
délelőtt újabb csirkelopást hoztak a rendőr­
ség tudomására. Vecseri Klára Jókai ucca 16 
szám alatti lakos bejelentette, hogy az eve­
zősklub italmérése mellett lévő csirkeóljából 
az elmúlt éjszaka ismeretlen tolvaj ellopott 14 
csirkét. A csirketolvajt keresik.

Mély fájdalomtól megtört szív­
vel, de a Sors kifürkészhetetlen 
akaratában való megnyugvással 
jelentjük, hogy felejthetetlen em­
lékű drága jó férjem, szeretett 
testvérem és kedves rokonunk,

Fodor Sándor
gazdálkodó

munkában eltöltött áldásos éle­
tének 53-ik, legboldogabb há­
zasságának 26-ik évében, három­
évi súlyos szenvedés után f. hó 
17-én éjjel 11 órakor megtért Al­
kotójához.

Drága halottunk földi marad­
ványait f. hó 19-én, kedden dél­
után 4 órakor fogjuk a reformá­
tus egyház szertartásai szerint a 
HL, Nagyvölgysor 3 szám alatti 
gyászháztól a Szeder-temetőben 
lévő családi sírba örök nyugalom­
ra helyezni.

Szentes, 1930. augusztus 18.
Drága emlékét szeretettel mindig 
megőrizzük. Béke lebegjen drága 

porai felett!
A gyászoló család.

HasznAlt iskolakönyveket megfelelő
osztályúra átcserélek, vagy magas árban vá­

sárolok. Az összes elemi és külierületi iskolák 
tankönyveit már most jegyeztesse elő

Untermöller Ernő könyvkereskedőnél
író és rajzszerekből, füzetekből mélyen 
leszállított árak 1 — Alkalmi vételekből 

származó áruk kiárusításai

Gyarmati Albert cipész
műhelyét Bartha János ucca 
28 szám alól Szürszabó ucca 
2 szám alá helyezte át.

Horváth László
Bocskay ucca 18 szám alatti hangszer- 
üzletébe megérkeztek a friss áruk.

Hegedűk, vonók egyéb 
hangszerek és felszerelések

nagy választékban olcsó áron 
szerezhetők be. 2457

4 a Kefe, ecset és meszelő ►
legalGsúbban beszerezheti InzáDUlál RlsgUrgös utca S sz.

BUDAPESTI ÉS BÉCSI légszeszgyár!
Száraz hasábos, 

tuskózott és aprított

TŰZIFA
Cséplésre

hazat és porosz

SZÉK
legolcsóbban üYUHIÚilL szerezhető te.
Telepek : Rossnfh-ti. 6 és Temetff-n. 9 szám. Telefon; 139. |

<
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6. oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG
Szentes, 1930. augusztus 19.
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Helyreigazítás a helyre­
igazításokról

Hogyan folyhat le egy kocsiszerencsétlenség ?
Az újságírás nehéz mesterség. Nehéz 

azért, mert közérdekű problémákról és napi 
eseményekről kell beszámolni. Még nehezebb 
pedig azért, mert az újságíró minden eset­
nek szemtanúja nem lehet. Ha az újságíró 
csak személyes tapasztalatok alapján Írhatná 
meg az eseményeket, akkor a gyilkosoktól, 
öngyilkosoktól azt kellene elvárni, hogy fél­
órával a marólúg, a revolver, a balta és a 
kötél igénybevétele előtt feltétlenül küldjenek 
értesítést az újságírónak. A gyujtógatónak is 
meg kellene invitálni az újságot készítő mes­
terembert, mielőtt a csóvát a tető alá dugná.

Ennyire fejleszteni azonban a »tárgyi­
lagosságot« nem lehet. Nem az újságírók 
miatt, hanem az emberek miatt, akikkel az 
események történnek. E sorok írója például 
minden balesetről, szerencsétlenségről csak 
azután értesült, hogy azok megtörténtek. Ha 
valamelyikhez meghívást kapott volna a tör­
ténés előtt, nyomban a helyszínre vágtatott 
volna, hogy szemtanúja lehessen az esemény­
nek.

Mindezt azért kell papírra vetni, mert 
az utóbbi időben a »helyreigazítás« minden 
félórában esedékes Szentesen. Azért, mert 
az emberek, akikről a hírlapi cikkekben szó 
esik, úgy látják, hogy »nem a valói tények­
nek megfelelő módon irt az újság.« Álljon 
itt példának a következő helyreigazitási nyi­
latkozat, amelyet kizárólag csak a kuriózum 
kedvéért közlünk le:

Tekintetes
»Alföldi Újság« szerkesztőségének

Szentes.
Az 1914. évi XIV. t.-c. 20. §-ára való 

hivatkozással tisztelettel kérem az »Alföldi 
Újság« 1930. évi augusztus hó 15-én meg­
jelent számában »Súlyos szerencsétlenség tör­
tént a mágocsi utón« cimü cikk téves adatai­
nak helyreigazítását.

Nem felel meg a valóságnak az, hogy 
kordéba ültünk, valamint az sem, hogy Ben- 
csik István bejött a városba és autóval visz- 
sza kiment a helyszínre, szóval mind az egész 
cikk tévesen van leközölve.

A valóság az, hogy Lakos Lajos derek- 
egyházoldali tanyájáról négyen mentünk 1930 
augusztus 13-án Balog! Imre fábiáni tanyá­
jára; a kocsit Balogiék küldték; a fiú aki a 
lovat hajtotta, már a Lakos tanyában rá 
ütött a lóra és a könnyű kis kocsi gyors 
iramban gördült a bejáró útról a kanyarodó­
ig, ahol a ló gyors futása miatt Bencák 
István nem tudott megfékezni; a sebes for­
dulás és a partos ut következtében a kis 
kocsi fölborult. — Maga alá temette: Szarvas 
Etelkát és Szarvas Piroskát; ekkor már a 
ló is elesett és Szarvas Etelkáról a kocsit 
lehúzta a ló és csak Szarvas Piroska maradt 
a kocsi alatt, de sikerült kisebb zuzódásokkal 
kimenekülni, azonban Szarvas Etelkának el­
törött a lába, a Bencsik István karja kiment 
a helyéből, az asszony ki még a kocsin ült 
(ennek a nevét nem tudjuk) az arcán meg­
sérült.

Lakos Lajosék voltak, kiktől az első se­
gítséget kaptuk és megengedték, hogy alkal­
mazottjuk elhajtsa a lovat a Balogiék tanyá­
jukra és egyben kértük, hogy küldjenek egy 
autót, hogy a megsérült Szarvas Etelkát kór­
házba szállíthassuk, Bencsik Istvánt fábián- 
ról azonnal a kórházba szállították, mig a 
szerencsétlenség színhelyére autó helyett ke­
rékpáron egy leány jött Balogiéktól, azzal 
a megjegyzéssel, hogy autó nem áll a rendel­
kezésükre, és ha szükség van autóra, ő be­
megy Szentesre kerékpáron. — Szarvas Etel­
ka kérte a leányt, hogy azonnal menjen autó­
ért és kérje meg a Rimély igazgató urat,

hogy azonnal kérjük a szerencsétlenség szín­
helyére kijönni.

Negyed 3 órakor érkezett az auto a 
szerencsétlenség színhelyére az Igazgató úr­
ral, ki sinbe tette az eltörött lábat és Szarvas 
Etelkát beszállították a közkórházba.

Szentes, 1930. augusztus 17. napján.
Tisztelettel:

Szarvas Piroska.
Tehát: téves a cikk, mert — nem kor­

dé, hanem kocsi. Téves a cikk, mert nem 
Bencsik István hozott autót, hanem más.

Pedig hát ez nem fontos. A fontos az 
emberekkel történt esemény benne, az, hogy 
Bencsik István karja kificamodott és Szarvas j 
Etelka lába eltörött.

Ha a kocsiszerencsétlenséget megíró új­
ságírót ebben az esetben a szerencsétlenség 
megtörténte előtt a helyszínre vitték volna, 
hogy lássa a sajnálatos esemény lefolyását, 
bizonyára nem tévedett volna. De igy téve­
dett. Két kerékkel kevesebbet irt és a hely­
színre menő autót mással küldette.

Szerencsére nem veszedelmes a dolog, 
mert a kiugrott kart helyreugratták, az eltö­
rött láb pedig összeforróban vám

Adandó alkalommal szives előzetes meg­
hívást kér és ígéri, hogy ilyen körülmények 
között 100 százalékos tárgyilagosságról tesz 
tanúbizonyságot

az újságíró,
aki szeretné helyreigazí­
tani a helyreigazításról 
elképzelt véleményeket.

HE %frKÉT5ÉEBE
Nem romlik el télire eltett savanyúsága, ha

ESERCET
GYARMATI ES“ *

ELADÓ ÍV.0!? HABVTÖHÉH
állomáshoz, iskolához, kövesuthoz közel. 
Elsőosztályu szántó, tanyával. Értekezés: 
Lakos tanító urnái Rákóczi-ucca 44 sz. :

Péizzkölcsönöket
budapesti banktól a Nemzeti Bank ka­
matleszállítása folytán 9 és fél, 10 és 
fél százalék mellett közvetít, illetve ma­
gasabb kamatozású kölcsönöket ki­
cseréltet TOFFLER lazár

pénzkölcsönközvetitö 
1. Báró Harucker ucca 8. sz. a.

Zöldbuza hitelt is közvetitek.

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

müköszőrüshöz (Kossuth ucca 26. és 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket ée bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlóné
villamos vállalatából kiléptem és gj vtHflnfflglSZgfBlŐSt Vdllfllűh

tóm nőiig Ferenc ncca 1 szdm alatt <• mm. mene«)
eányltott»

ELVÁLLALOK: Villanyberendezést, rádió, házitelefon, Szives pártfogást kér: 
csengők, elektró-motorok. dinamók, műszerek szereié- lf?8ÜV6ii SttOdOf, 
sét tekercselését és i&vitíísát több évi c&ntncis mellett# f . I
Berendezéseket a legjutányosabb árban készítek. villamossági vállalata.

Aratásra és cséplésre
legfinomabb fehér és vörös asztali

ßOflL literenként 64 fillér

Kitönö törköly pálinka Z 6Q P
Más egyébb fűszeráruk Is leg­
olcsóbban beszerezhetők

Sáfrán Bálint wn-ut.
fűszer- és csemegekereskedönél.

Autó, 
Traktor, 

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

MDT0RSZAHDT0RII1MBAH

I

Kedd, augusztus,:
8.20: A Sz„ 

pápai bit.

Bálint ucca 1.

Feltűnően olcsó árak!

se
Uj üzlet! 1

- 7I6YELEIR!
Ha jó árut akar olcsón vá­
sárolni, úgy keresse fel biza­
lommal Horváth füszerüzletét 
a Felsőpárton, hol úgy fűszer­
árut, mint mész- és festék­
árut, kefe-, meszelő- és ecset­
árut, rövidárut, valamint

Bulmg. sü fa PEtréleumot

az összes hirdetett áraknál 
legolcsóbban vásárolhat.

Szíveskedjék a fentiekről 
egy próbavásárlással meg­
győződni. Tisztelettel:

Horváth Antal
kereskedő, az óvoda mellett.
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Figyelmes és pontos kiszolgálás

Vh. 1868—1930. szám.
Árverési hirdetmény.

A szentesi kir. járásbíróságnak 1930. Pk 
9559 sz. végzése folytán dr. őze Gyula ügy­
véd által képviselt Dáma József végrehaj­
tatnak 330 pengő tőke ennek 1929. évi 
április hó 1-től 8 százalék kamata és 84 
pengő 24 fillér eddigi és a még felmerülendő 
költségekből, valamint az ezennel csatlakoz- 
totottmik kimondott mindazon végrehajtók, 
kik az árverés kitűzése napjáig jogerős ki­
elégítési zálogjogot szereztek tőke és járu­
lékaiból álló követelésüknek behajtása vé­
gett a fizetett összeg betudásával 1930. évi 
augusztus hó 19-ik napján délelőtt 10 óráján 
Nagymágocs, Lajostanya 363 sz. házban el­
árverezett azon 2500 pengőre becsült ingókat 
(a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mel­
lett szükség esetén becsáron alul is), melyek a 
szentesi kir. járásbíróság 23419—1929. sz. 
végrehajtást rendelő végzése folytán a Pk. 
9559—1930. sz. vh. jkvben 2—3 sz. a. le- 
és felülfoglalva lettek, u. m,: sertések, 
búza stb.

Kelt Szentes, 1930. évi julius hó 1° 
napján.

Pardy Gábor
kir. bir. végrehajtó

Felelős szerkesztő és kiadó: 
___________ VAJDA EBNŐ.

neomdéjában Szentesen.

ben a
Vérmezőn.' Hel« 
Knébel Miklós ( 
zene. Sugár Viki 
Mór- Ecet Sao 
Pápai Himnusz, 
énekkara. 0rgoni, 

Utána: Hírek 
11.10: Nemz, 

állásjelentés mai 
12.00: Déli' 

plomból. Időjár 
12.05: Hangvi 

vora Hilda (ének 
donka). Zongorán 
Caix d’Hervelois: 
Gavott; c) Sarai 
Minuetto (Tokaji) 
dár; b) Emlék (G 
Bölcsődal; b) Sai 
nata (Tokaji). 4, 
sze... b) Kacsok: 

12.25: Hírek 
12.35: A h. 
1.00: Pontos 

állásjelentés.
2.30: Hírek, 
3.00: Piaci 
3.30: A , 

Mese. Irta és t 
Margit néni üzen 

4.45: Pontos 
állásjelentés, hire!

5.00: Mólnál 
beteget nem sz 
roly három isi 

5.30: A m 
senye. Karnagy 
városi zeneiskola 
(szekund), Csányi 
bért (gondonka), 
Bihari: Magyar v 
je. 3. Murgács: 
Szenty Zoltán: 
veleg. Játssza 
5. Cinka Panna 
magyar. 7. Bihari:

6.30: A Sze 
ben régi magyar 
tyás templomból, 
nyunk, Szent 1' 
nán Sugár Viki 
kus hódoló kö 
közvetítés. Konferj 
kamarás és vitézi 

8.00: Magy 
Operaház tagjai! 
senye. Karnagy 
nyitány. 2. Dől 
rette fátyola« c. 
III. szimfónia. 

9.15: Pontos: 
Utána: Gr 
Majd: Bura

hangversenye
dából.
Ügyes leány álk
gár cipőgyárá1’"1
Széntlászlón - .
Többéves mfl 
nyárfa eladó r 
3 kishold följjj
szonbérbe MiwJ
Nagy üzleti V
hivatalbflU._ 
NuAri haszr- . keresek^ Cim^J
Csinosan butH 
ucca 2, Petöß^l 
Takarításért Ml
házaspár, esetlegI 
uccalO.____A
JiYálbpotban
gramofon lei"
ca 30. __—<-1
Haszonbérbe M
Lovas örököse ) 
a helyszbien^- 
Eladó ega Py 
Ualmas H°rvd

,-iénui ucca 49 
6186-31

bánúTház ud-
ott 6083'28 

I oTzobás lakás 
Los ucca 56 sz. 
111 6136-28

j.'qyennek télén
Horváth Gyula 

6105-27 
"Kossuth 
6103-24 

"ToidTucci 
5432-L 

b^baTkonyha, 
ucca 63-a 

6211-30 
"méírékhe-

6209-31
ttórőzváTa” má'
[József ucca 54. 
L és vasárnap.

5531-L 
JáiőTScíiunda 
qedü eladó Zri- 

6221-31
Lzott fehér szo­
lszám alatt. 

6220-31
Muvívlgy üzlet­
vagy trafiknak 

[7-b. 6218-31
equ külön- 

6233-24 
(écTBÜögh ucca

számú tanya 
I Értekezni Mécs 

6237-28
szoba kiadó

itt. —L
[íató HajnaFGé-
|rezni lehet pén- 

6238-22 
ia és egy üz- 

ucca 9 szám
__6246-20

1 alatt családta- 
N». 5613-20

I nyes"

szám alá. Ér- 
szam, 5905-21 

pvétetnek Bocs-
iott bútorozott 

5845-20
(elvétetik Hauser

5850-20 
mi földre. Ér- 

5889-20 
Tályai~Mi- 

n ucca 20. 
5883-20


